ADI-SOYADI:
BABA ADI:
ANNE ADI:

)©Z9M [sY

(s

-

A) ADI-SOYADI bélimine adinizi ve soyadinizi aralarinda birer bosluk birakarak yazip kodlayiniz.
B) Bir kolona birden fazla harf kodlamayin.

C) Butun kodlamalar yumusak kursun kalemle yapiniz.
D) Yamt kagidimi karalamayimz burusturmayiniz.
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L. Bu sinavdaki sorulann nasil cevaplanacall,
testierin basinda agklanmistin. Sorulan cevaplamaya
baslamadan fince bu aciklamalan dikkatle nkuyum:_z.

1L Sinavda toplam 80 soru bulunmaktaidie
Yerilen toplam siire 120 dakikadir

II1. Bu testlerdekl her sorunun bir tek dodru cevani
vardir, Bir soru icin birden cok cevap yer
Izaretienmisse, o soru -.ﬂanla_g cavaplanmis saylacakir,

IV, Cevaplanimz koyu siyah ve yumusak oir kursun
kalemie isaretleyiniz, Isaretierinizl covap yerinin
digma tagimmayine. Tiksnmesz kalem veya dobmz
falem kullanmaymz,

V. Dedistirmek istedifiniz bir cevabn, yumugak bir
silgivle cevap kddidin rselermeden, temizce siliniz
ve yenl cevabmezl [saretlemeyi umutmayiniz.

Y1, Cevap kadudmiz burusturmayimez, katlamayinz
ve Uzerine gereksiz hichir 1saret koymayiniz,

VII, Bu test puanlarrken, vanls cevaplaninizin
sayis dofru cevaglanmz etkllemeyecktin

VILL Sinavda uyulacak difier kuraflar bu latapoiin
arka kapadinda belirtimistin, Bu kurallan dikkatlice
okuyup uygulamanz snavimzin gecerll sayilmasi
[gin gerekiidi

1. The instructions for answering the questions
appear at the beginning of the tésts. Please
read these carefully before beginning.

11, There are 80 guestions in the exam,
The total duration given is 120 minutas,

I In these tests there |s only ane correct
answer for =ach question. If more than ane
altermative is marked, that answer will
automatically be considered wrong.

Y1, You should use a soft, black pencil to mark
the answer sheet. Campletely fill in the circle
for the answer you have chosen, but make
sure your mark does not go beyvond the
borders of the ciiela,

Do nok dse any kind of pen.

V. If you wish to change an answer, carefully
erase it completely with a very soft eraser,
Do not forget to mark your new answer

VI Keep the answer sheet flat and do not fold
it. Do not make any unnacessary marks on ik

YIL, While this st is scored, the number of
wrong answers will not affect your carrect
aFIsers.

VIII. The other regulations concerning the
administration of the tests will be found at the
back of the bookfet, These rules ars to be read
carefully and applied in order for your xam

to be considered valid.
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GAUNYOS

TEMEL MATEMATIK TESTI

1) Bu test sizin matematik alamndaki becerilerinizi 6lcmek icin hazrlanmastir.

2 Bu testte 40 soru bulunmaktadir.

3)Bu testteki sorularin cevaplary, cevap kagidinin Temel Matematik Testi icin ayrimis olan kismina
isaretlenmelidir.

3) Bu testte istediginiz sorudan cevaplamaya baglayabilirsiniz.

4) Bu testte cevaplarimizi isarellerken cevapladigmiz soru numarasi ile cevap kagidindaki Temel Matematik
Testi alanindaki cevap numarasimmn ayni olmasina dikkal etmeniz gerekmektedir,

BASIC MATHS TEST

1) This test is prepared o measure your skills in Maths,

2) There are 40 questions in this test,

3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved for
Basic Maths Tesl,

4) In this test, you can start responding at any question you want.

5) In this test, you should pay attention o the question number and the number in answer sheel m Basic
Maths Test part to be the same,

Al isaly
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Temel Matematik | Basic Maths | _ L clst

@

A) -2
B) -1
C) 0
D) 1
E) 2

a.be
— 0,abe
5,436

= a+bre="T

A) 12
B) 10
C) 8
D) 5
E) 4

4" sayismun dértte biri kactir?

What is one quarter of 4= 7

4N sl )

A) 2°
B) 2°
C) 4
D) 4°
E) 27

GALUNYOS 2022

xekR, £+11=J;—I::rr’—lz'3

A) 4

B) 3

C) 2

Dy 1

E) -1

5. a, be R+0,

|¢:-E=|=3-b"t
|£ _a J:.‘.nbl—.ﬁr:""
b 4

&) =7

B) -1

C) 7

D) 1

E) 12
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6.  Verilen sekil 4 tane es dikdértgenden x—¥_3 y-:z_1 &
olusmustur. ] 4 x 10
The figure consists of 4 equal rectangles.

A phastie idhdaicn 4 [y g gl S ST A) !
2
4 < B) 1
i 23
C) =
E F D) 2
q
) =
) 2
AMpABCD)=12-(x" ~1)
AD|=4:(x+1)
AE|=?
x—3 ~N
N3 g
i
B ¥+4 g
i =
g
x+7
C) 2
¥ =5 b-d 7| __,
. 6a+32 §J
o5 Yot br2d 7
2
A) 7
i5
7 Tn y
k i =6 = w—-1=17

(' =" + D" Fn+) C) 14

14

DY ~—

A) 8 5

B) -2 E) 21
C) 6
D) 3
E) 5§
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10. 3 ( T] 12. 2 3 l
S——1 I‘+ - — T —
3 2 =3 — =" x 2y =Sp=7
8 Oy -1 =33J
A 40 A) 3
) = B) 4
25 €} 5
B) — )
3 D) 6
205 :
C) 205 E) 7
&
D) 63
73
E) 53
FE
E 13. Biriiranin etiket fiyatina %20 zam yapildiktan
11. , ¢ ;
¥ _ l g sonra iriine % 20 indirim yapihyor, Buna gore
xv 5 5
2 i 5 firiinin fiyan baslangictaki fiyauna gore yizde
x+z
= 3 = olarak nasil degisim gosterir?
Xz
i A | -, N—— .
= 4 A product's price is first increased by 20% and
1z
i - then decreased by 20% in the label price.
A} 3 Accordingly, how does the product’s final price
16 change when compared to the initial price?
B) —
3
" Ui g o7 208y aimid s ) 200 ) 5oty § ey
C) l_; el % i e At U et € S
120 Tt sl G ) el Bsnis e Y 581
e 23
A) +4
E) 6
B) 4
C) 0
D) +10
E) -10
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14. Bir is yeri calisanlaring iki gesit zam teklifi 15. gAb= q+(a8b)-5

yvapilmgtir: alth=a+6-b
1. Teklif: Ucretlerin 200 TL artirilmas:

= 2A3="7

1L Teklif: Ucretlerin l oranmda artinlmas
5 A) 112

Y TLiicret alanlar 1. teklifi, X TL {icret alanlar 1I. B) 102
teklifi tercih ederlerse daha karl olduklarim:
goriyorlar. Bu bilgilere gore X ve Y hakkinda
agagidakilerden hangisi dogrudur? D) 82
Two types of raise offers have been made to E) 30

) 94

employees in a company:
1%t offer: Increasing the wages by 200 TL,

2v offer: Increasing the wages by %

Those who earn Y TL are more profitable if they

accept 1% offer, and those who earn X TL are

more profitable if they accept 20 offer.

Accordingly, which of the lollowing is true
about X and ¥?

p US e Jeall SELT aal el sy 5l 5 0

[l e

A8 5 0200 S B ey sl g el

I P LU REC WS

By 28040 S Y iy Al ity ) il

=ax’ —bs' + ex—d
X sy il e il g o) Cdlacial g i g1 o gall | lid 131

) Gy ) e gl LR KT 5 KA :
i) IL'!J g_r"-"" [ J‘l IJi.'! 12 2= _',55.1 [OF .!S"-' —:'E‘JS J;L.'i ahede | = H.Tq 4 h‘.ﬁ'j + =+ dr + e
Y 3K e iy il

ﬁ) Y<1000<X Al 20021 = .+ ;':LTF ¥ .
4=7

16.
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B) X<750<Y
C) X=1000<Y
D) X=500<Y
E) Y<X<500
A) 0
B) 1
g) 2
D) 4
E) -4
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17. fighRR = A=Ax:{-1)" < g1 <3, xelZ}
L x |-Eaf2r - 1|-Zsli+1 = A4 ud, =7 '
A) {4}
(he fU2)~(g=h)(-1) =2 B) {1,2, 3. 4}
A) 2 C) {4 5 6 7}
B) 3 D)(1,2,3,4,5,6,7)
C) 4 E) (=1.0,1,2, 3}
D) 5
E) 6
18. a.b. c‘«r‘ﬂ 850, AveBkiimedir.
P(x)=x"+ax+b+2, § A and B are sets.
Plx) | x_ Plx)| x-3  Plx) | x-c %
= = _ S(AY  S(A—
B 3 5 S{AI;B}; T{Q‘II: [.44 B)
S(B-A4)=18 S(4B) =5
S(4'wB) =?
Pla-2-(b+e)]=1?
A) -8 A) 36
B) —5 B) 35
cy -4 C) 33
D) -3 D) 32
E) -2 E) 31
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21. H

y=f{x+3)

»=flx+3)

fonksiyvonunun grafigi

verilmistir. Buna gore f(x) =0 esitligini

saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

The graph of the y = f(x +3) Ffunction is
given. What is the sum of the x values
satisfying f(x) =07

By F (x4 3) el ) AT el 5

A) -1
B)
) 15
Dy 17
E) 19

TR =0 G g a8 F sne e

22, frR— R, flax) —3f(x)=2x — 8

=f(T)=1

A) 12
B) 14
C) 16
D) 18
E) 20

GALNYOS 2022

23. pex<an

cosx = 8ot o+ 10 siInx ="

| W

A) 14
B) 2
C) -2
D) —14
E) §

A)2
B) 1
€) 0
D) -1
E) —

(5]

25. [:R-{l>R
X =R 172 -
f{ﬁ}_z .,_f"'[.j}—,

|

A) <

B) -2
1

03

D) V2

E) =1
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26. 1547 = 0,85 olduguna gire (3430)%° sayisi 28. d, <
kac basamakhdir?
Given that log7 = 0,85, What is the number
of digits in (3430)*° ?
Al (ZRY (8l je e aley Jog7 = 0,85 Ol d- «
f(3430)=°
dy || d;
A) 72 a=7?
B) 71 A) 68
) 34 B) 39
D) 33 c) 48
E) 30 D) 63
E15 7
g
2 A
g:_j 29.
27.  log, x=y } =
= x+y=2 I
log, 8=3]
A) -3 B m C
D ]
B) -1
C) 0
[4B]L[AC]
By ni(ZDAC)=15°
E) 3 .
| DC| =6 cm

AAABCY="T cnr

A) 10
B) 8+3
) 36
D) 9++3
E) 18
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30 A 32. ABCD bir karedir.
ABCD is a square.
&= 2 ARCD
10 A n
B c 3k |
P
mi(£ABD)=ml £DCB) 0
m(ZBDC)y=110° 5k
4B ~|ac
m{/BAC) =x"=x=7 B3 p g
A) 30 | DE|=|6C| ijz?
AlABCD)
B) 40
C) 50 5 3
) A) i H)-l—g- ) L D) — 1) —
D) 60 64 45 - 32 32
E) 70
o
&
i
s
31. 2
g
(DE]N[BC), _
[EF]|[[AB]. b AaDEFR) _ 5
Al ABCY)
§:|4E|=3|4¢]|
7 15 30 15 48
S AT = . e
A) 37 B) 64 ) 63 ") 32 E) 121
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33. D 34. 4 10 cm '
Jem
E G 4 cm
) F 2¢m €
-

Sekilde verilen ABCD karesi A noktasi etrafinda
dondirilerek AB'C'D' karesi elde ediliyor.

B, E,D've(C noktalari dogrusal olduguna

gore m(/BEC)="

ABCD bir dikdértgendir
ABCD is a rectangle.
el 2 ABCD
| ALY | =10 ¢m, | AE| =3 em,
| FC|=2¢em, | DC|=4cm,

AGFCD)=xem® =>x="

ABCD square in the Agure is rotated around A) 114_75 B) % C) % D) 9
vertex A and AB'C'D'square is obtained.
Given that A" L, D'w( wvertices are linear, o
=
what is m(ZBEC) =7 g
=
Uyemali gisy A Gl i s JS30 L8 ABCD ao e 98 50 %
BLE, D' veC ooy S 28S 13 AB'CD gosll e
m{LBEC)=7 b daka
35. ABED bir dikdortgendir
ABCD is a rectangle.
: qﬁ'
% ki 5 ABCD
B) (60 0
c) 7%
D) 80 6x
E) 857
C
Y _4
o=t
3 3
A) 10 B)6 €)= D)§ E)

10

E) 12
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A

36. ABCD paralelkenardir.
ABCD isa parallelogram.
g3l g i » ABCD
D 12 m C

A B

ARy =x m: —>x="

45 63
A) 30 B) 5 C)y40 D) 5 E) 60
37.  ABCD yamuktur.
ABCD is trapezoidal
il o ARCD
=9
A)95 B)l100 C)110 D120 E)130

GALNYOS 2022

38. ABCDE diizgiin besgen, CDF eskenar

ticgendir.

ABCDE is a regular pentagon and CDF is an

equilateral triangle.

£t Sl CDF g pdade adii 1S5 8 ABCDE
_Ehﬂrh

A) 48
B) 54
) 60
D) 72
E) 70

1
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39. Verilen cemberde |DB|=|4B| —> x=7
In the given circle |DB|=|AB| = x=7

Ux Soby 558 DRI = |AB| G813 daaagly plall 8

A) 100
B) 110
) 120
Dy 130
E) 140

GALUNYOS 2022

40.

0 C

A 12 B

ABCD kare, |AC] kosegen ve |CD| varim dairenin

gapidir.  Buna tarali

(8, + 8, ) kag birim karedir?

giire alanlar toplam

ABCD is a square, [AC] is a diagonal, and [CD] is
the diameter of the semicircle. Accordingly, what

is the sum of the shaded areas ( S, +5,)7

wheai i sa [CD] o skl e [AC] 50 gop= » ABCD
U848, ) ) el p pana o84 A Lo 30y 5 40
A) 361

B) 36736

) 36

D) 3672

E) 72

12



GAUNYOS

GENEL YETENEK TEST1

1) Bu test sizin soyut disinme, akil yaratme ve problem ¢izme alanlarindaki becerilerinizi dlgmek i¢in
hazirlanmistir,

2} Bu testte 40 soru bulunmaktadir.

3) Bu testteki sorularin cevaplari, Cevap Kiagidinin Genel Yetenek Testi icin ayrilmis olan kismima
isaretlenmelidir,

4) Bu testte istediginiz sorudan cevaplamaya baslayabilirsiniz.

5) Bu testte cevaplarimz isaretlerken cevapladiginiz soru numaras: ile cevap kagidindaki Genel Yetenek
Testi alanindaki cevap numarasinin ayni olmasina dikkat etmeniz gerekmektedir.

GENERAL APTITUDE TEST

1) This test is prepared to measure your skills in abstract thinking, reasoning, and problem solving areas,
2) There are 40 questions in this test.

3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved
for General Aptitude.

4) In this test, you can start responding at any question you want.

5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in
General Aptitude Test part Lo be the same.

;-.-I'«l-h -;ﬂ_';'-i-lh Sl
. L) Jay il Blatly gy ol SN Jae b ] g ) TN 130 gt o5 1 = 1
eyl 15 i 5 40 Sap— 2

YA 5 e ddlal) 2 el Hazel acaddd) sl A ALY Sdja) JIBS 5 cay - 3
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1. Gorselde kag tane kare vardir?
How many squares are there in the image?
‘:E’J‘}Lﬂ_l'lhri .L'u__l__-..njl L™ I;S'.

A) 67
B) 70
€)75
D)78
E) 81

A A A

A)
B)
C)
D)

E)

>~ p)

GALNYOS 2022

Lo[l—]

=t |

m. | =—tl=11(22?
A) 4_.[ 1
B —} |
¢ —} 1
D) l—t-T
E) | {—
GNLUA 3582
ALIGN 8352
NGUA 8283
LUANG 1583
AN 3825
GAUN=T
A) 2538
B) 2385
C) 3258
D)5238
E) 8523

=|
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5. Verilen girsellerden hangisi digerlerinden
farkhdr?

Which of the images is different from the
others?

o AY jpall e BT Gl el o gl

A)

B)

0

D)

E)

GAUNYOS 2022

A)S
B)8
€) 10
D)12
E) 15

HE
TA
MR
SA
RE

A)HS
B) EA
C) RS
D)AH
E) AR

v v ¥4

@O
@V
oA
Q@
DS
20

15
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0
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>

e
M/m\/

A) :
B) (\
B q’

C)
f\&f{?@n

D) 3
e_

T AN A
=/
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12.

c+h=8
ktmtn=v—m

=y =1

A)16
R)36
C) 48
D) 60
E) 64

13.

e sle

O
O |00
£

st

O8 L7 =79

A) OO
B) OO0

9 88

» 88
8888

GALNYDS 2022

14.

I

Il

x Addd
) ddd4

o dddA 4
) ddd A4 4

n dddd4 44

HENEE
ddd 4

18
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15.

2 te) 2
3 $m/
Verilen kiiptin agilmm asagidaki segeneklerden

an ARYIRYARY hangisi olabilir?
\‘\‘/ W \_,/ W Which of the followings is the expansion of the

oiven cube?

@ @ Taaadl cinlll o i g L L g

L A

@a-

A)

L A )
= |4

=W LI

- GALNYDS 2022

€)

)

D)

E)

|
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2020

TEMEL MATEMATIK TESTI

1) Bu test sizin matematik alanindaki becerilerinizi 6lgmek icin hazirlanmustir.

2) Bu testte 40 soru bulunmaktadir.

3) Bu testteki sorulann cevaplan, cevap kigidinm Temel Matematik Testi igin ayrilnus olan kismuna isaretlenmelidir.
4) Bu testte istediginiz sorudan cevaplamaya baglayabilirsiniz.

5) Bu testte cevaplarinz isaretlerken cevapladiginiz soru numaras: ile cevap kagidindaki Temel Matematik Testi
alamindaki cevap numarasinin aym olmasma dikkat etmeniz gerekmektedir.

BASIC MATHS TEST
1) This test is prepared to measure your skills in Maths.

2) There are 40 questions in this test.
3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved for Basic

Maths Test.
4) In this test, you can start responding at any question you want.
5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in Basic Maths

Test part to be the same.
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1. abez; & =64 = min(a+rb)=7

A) 10
B) 8
© 7
D) -6
H) -10

2. 2
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5. a=io=427, r=#§

6. xq"ﬂ‘-re y<z,
Iy —xlsly—zl-ly +elile-z] =1
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9, x4+x-11=0 = x'+8x"=7 11. (2° —64)"™
{E - 1)1m1L'| ‘(‘_’ - 3)]"MI e
A) 3x—4 :
Esitsizliginin ¢ozim kiimesi asagidakilerden
B) 3x hangisidir?
C) 4x +77
Which of the following is the solution set of the
D) 2v+2 given inequality?
E) x
¥ anall 3 glaall prad | fladl Ae geocs o D Laa g
A) [3,3]
B) [-838]
0) [-8:8]-{13]
|
2
S
o |
}._3
z
lﬂ_ H' =+ ﬂlz + 1 5 12‘ 2 5
a—a+l =% =0
¥ 'F. x=7
7 10
ifadesinin en sade hali asagidakilerden ;"‘T:E
hangisidir? ’
Which of the following is the simplest form of A) 18
the expression?
B) 12
¥ et QIS e BE L g it 5 )" 8
D)
A) & +a+l E) -18
B) a+l
EJ a—-1
Dy &
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13. L y.zeZ' \
'3*'*5?1*-1::5-:'} = max(z)=7

A) 6
B} 8
C) 10
n) 14
E) 15




|men,ma=0

17. F)=tx-31-|x| = F(-1)+/(©0)=2 MBS
~n,mn<0

18. F:R-{0} >R,

Fx)=-2x"+4x" -2x +1

A) x-2xdx-2
B sw’-x‘m—#%
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25. 0 merkezli cemberin yarigapi 4 cm dir. Koseleri
cember tizerindeki ABCD dikdértgenin alanimin
maksimum degeri nedir?

The radius of the O-centered circle is 4 cm.
What is the maximum value of the area of the
ABCD rectangle whose corners are on the

circle?

Al a e as L lad s 0 Sl 36 Al
e ol g a8 ABCD Jolisd) aliad g peadll

A) 8 cm”
B) 16 cm’
C) 32 e’
D) 48 e’
E) 64 cmr’

% 544

() r = 4cn

GAUNYOS 2020 -

26.

27.

SRR,
fi(x)=x" -3x7 + 5| _ f(x)=20 |
lima—i — _7
f(4)=20 = m x—4
A) 20
B) 21
C) 22
D) 23
E) 24
¥
ol
7 N=r'i=
"t s 1 5 o
S
—10%
5
f;"(x}dx=?
i
A) 10
25
3 b L
) 2
c) 15
35
¥ i,
) 2

E) 20
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28.
- u‘r
=l
A} 18D
By 90"
C) o0
Dy 45°
E) 30"
A
29. \
B X ] G
B
E F

ABC eskenar liggen ve BEFC karedir.

ABC Is an equilateral triangle and BEFC is a

square.

4 BEFC § # 3l 5 2ds  ABC

|BDE X |PCl=y = £=9
X

A) J3-1
B) 4-23
C) 2-3
D) 443
E) J3+1

GAUNYDS 2020 =—

30.

w
b=

461 =B
|A4B|=18D] =|DC]

=y =

A) 36
B) 45°
C) 6o’
D) 727
E) 76

[AB]L[BC)

(a+b+c)|a+c—H)=80

Alan(AABC) =7
Area(A4ABC)=7

¢ = (AABC )il

A) 20
B) 30
C) 40
D) 80
E) 100
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32. Sekilde verilenlere gire ABCD dértgeninin alani
kag cm’ dir?

What is the area (inem®) of the rectangle
ABCD, according to those given in the figure?

o 5k o gt ) ABED Jkiond Gal s

A)
B)

C)
D)

E)

vl

400
192

10043 +192
40042 + 96

10043496

GAUNYDS 2020

33. A B
E
D C
|[EC| = 2|AE]|
Alan(AAED) = 18 em” ise ABCD karesinin
alani kag birim karedir?
If Area(AAED) =18 cm’, what is the area (in
cnr’ ) of the square ABCD?
Falie Al (AALD) =18 e Aalae s 13
Y em’ =) ABCD a5l
A) 48
B) 54
C) 64
D) 76
E) 108
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L& 1 L

=
)

lct|=|Lp|=|PD|
|ED|= 6 em,
|FG|=2em,
|KH|=4em

Sekildeki ABCD, DEFP, PGHL, BCLK birer
dikdortgendir. Tarall alan 60 em?* olduguna

gore ABCD dikdértgeninin alam anr’ dir?

ABCD, DEFP, PGHL, BCLK in the figure are

rectangles. If the shaded area is 60 cm”, what

is the area (in cmr ) of the rectangle ABCD?
S 1Y ohidas A ABCD, DEFP, PGHL, BCLK

e =)

A) 72

B) 144

C) 180

D) 216

E) 288

* GAUNYOS 2020

35.

[AB] | [DC]. [AD] | [BC]
[CF]LIABL[CE] L[AD]

| AF | =5cm, | EB|=15¢m, | BC|=25cm
= | AE|=?

A) 10 am
B) 11 em
C) 12 cm
D) 13 em
E) 14 ¢m
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36. D ¢
60
K A60? L M/ N
A E B

[AB] Il [DC] || [KN]

[DE] || [CB], [DA] || [CE]

IDK| = [NB| = 2 ¢m

Buna gore ABCD yamugunun cevresi kac cm dir?

According to this, what is the circumference
(in cm) of the trapezoid ABCD?

A)
B)
€)
D)
E)

10
16
20
24
30

f(om =) ABCD b saiall 4s Josns 9 Le s 135 18

GAUNYOS 2020 »

ABCDE duzgiin besgen, BFD eskenar ticgendir.

ABCDE is a regular pentagon, BFD is an
equilateral triangle.

FN g L Sl ABFD ¢ Al ded wABCDE

x=17

A) 24
B) 42
C) 48
D) 54
E) 78
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A
JAK|=]AN], m(KTN)=90°

ABCDEF bir diizgtin altigendir.

Tarah alanlar toplarm kag cmr” dir?

ABCDEFisaregylar hexagon. What is the sum of shaded areas (incmr' )?

T{ﬂﬂ"-‘ 4}WMEW9L.

|4H|=|HB|
|KD|=6em } = x=7 A) 36
][‘Ui =& i B) 6397
c) 27
A) 13em B D) 4597
BY 14anm Q E} 45
0 15ecm gz_?
D) 83 em =
L
E) 16v3 cm 40.

b=y } L}

[ED] || [AC]

Ed

A) 60
B) 65
c) 70
Dy 75
E) 80
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GENEL YETENEK TESTI

1) Bu test sizin soyul diisiinme, akil yiiriitme ve problem ¢ozme alanlarindaki becerilerinizi dlgmek igin
hazirlanmistir,

2) Bu testte 40 soru bulunmaktadir.

3) Bu testteki sorularin cevaplan, Cevap Kagidimin Genel Yetenek Testi igin ayrilmis olan kasmina isaretlenmelidir.
4) Bu testte istediginiz sorudan cevaplamaya baslavabilirsiniz,

5) Bu testte cevaplanma isaretlerken cevapladigimiz soru numaras ile cevap kapidindaki Genel Yetenek Testi
alamndaki cevap numarasimin aym olmasina dikkat etmeniz gerekmekiedir,

GENERAL APTITUDE TEST

1) This test is prepared to measure your skills in abstract thinking, reasoning, and problem solving areas.
2) There are 40 questions in this lesl.

3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved for
General Aptitude.

4) In this test, you can start responding at any question you want.

5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in General
Aptitude Test part to be the same,
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Y | 1y

" . { N LT e R y L= as - A ] v R T | - i
5l 4fall Al ae JVed) ab  dliine e S e oy ekl e B4l ddal e <5

- wy

Y ) e el 2 el ala amaindl S



ORTaO
~®

Genel Yetenek | General Aptitude | 2.l o)l

(E0E SN vE




4.

GPTH * SABH * LKUN % BDCN >
YGBK * LSZP * MZDO * LBYS — KELEBEK —> 2311

D) FZAB
) SORE




Genel Yetenek | General Aptitude | xJl el A
L lc|alu|n|Y|o]s 9 fxlalw +lalb
2. |alu|N|Y|0]|S |G a | 4 3
1
3 Ju/N|vjols|c|a s 12 s -
4. IN|Y|O|S|G|A|U
5 |vy|o|s|G|Aa|u|N
I|s'i a.b.preZ s pt+tir ="
32. A) 10
B) 9
Verilen tabloda 32. siraya asagidaki c) 7
dizilimlerden hangisi gelmelidir? Dy 5
Which of the following sequences should E) 4
come to the 324 place in the given tahle?
famdll Jgsall
&
N [clalu[n]v]o]s =
B) IN|v|o|s|G|a|u = 10.

C lalu|n|Y|o|ls!la

D) lu|n|y|lols|g|A

E) |ly|lols|GglAa|lu|N
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135,

A)
B)
<)
D)
L)

A)

)

1)

13)
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14.

15

c D

A) D B) E ) B

D) E) 9

Tabloda verilenlere gore asagidakilerden

hangisi kesinlikle dogrudur?

According to the things given in the table,

which of the following is absolutely true?

Eth-iu-u;_n#J:u'.n_!;i.JJb.'l"l;‘eLnl:li_,

o | & |
c | tm||?
e | e |l |
P v | I

A) A=D=E=G

B) A=G

C) B=H,C=G

D) B=H

E) D=G

- NEIE
AN A
NA )|/
> [ 2 A A

Y IalAl? (A
C) A Z D A
S IAT

17. ©&—=o - oo

= T O




